

## VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

HAGARD: HAL, spol. s r.o. (ďalej len „spoločnosť“) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola založená dňa 22.12.2015. Dňa 20.01.2016 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Bratislava I., oddiel Sro, vložka 108386/B, so sídlom v Bratislave, Vajnorská 134/B, 831 04, Slovenská republika.

Spoločnosť od 20.01.2016 do 02.05.2016 vystupovala pod obchodným menom W.EG Slovensko s.r.o. so sídlom Vajnorská 134/B, Bratislava - mestská časť Nové Mesto 831 04. Konateľom v tomto období bol David Šafařík, ktorého od 03.05.2016 nahradili: Gabriel Szorád, Vladimír Humay a Lucia Boháčiková. Od 03.05.2016 sa spoločnosť premenovala na HAGARD: HAL, spol. s r.o. a zmenila sídlo spoločnosti na Pražská 9, Nitra 949 11. Od 04.08.2016 bola v OR zapísaná spoločnosť Würth Montagetechnik GmbH, Malterstr. 37, Drážďany 011 59, Nemecká spolková republika ako nový spoločník s vkladom 750 EUR, ktorá nahradila spoločnosť ELFETEX, spol. s.r.o., Hřbitovní 31a, Plzeň 312 16, Česká republika. Spoločnosť Fega & Schmitt Elektrogroßhandel GmbH Rettistr. 5, Ansbach 915 22, Nemecká spolková republika zvýšila peňažný vklad od 01.02.2017 z 4 250 EUR na 6 404 250 EUR. Dňa 16. 04. 2019 ukončil funkciu konateľa spoločnosti p. Vladimír Humay. Všetky zmeny sú zapísané v Obchodnom registri Okresného súdu v Nitre, oddiel Sro, vložka číslo: 40888/N.

V roku 2020 neboli vykonané žiadne zmeny v Obchodnom registri.

Hlavným predmetom činnosti je:

1. Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)
2. Prenájom hnutelných vecí
3. Skladovanie a uskladňovanie
4. Baliace činnosti, manipulácia s tovarom
5. Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb a výroby

Spoločnosť sa zaoberá predajom elektroinštalačného materiálu, káblov a svietidiel vo svojich malopredajniach a veľkoskladoch.

Účtovná závierka za rok 2019 bola rozhodnutím per rollam schválená spoločníkmi 2. júla 2020.

Spoločnosť nie je v žiadnom podniku neobmedzene ručiacim spoločníkom.

Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 01. januára 2020 do 31. decembra 2020.

Informácie o počte zamestnancov:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	227	229
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	230	228
Počet vedúcich zamestnancov	24	24

Členovia štatutárnych orgánov:

Konatelia	
Konateľ	Gabriel Szorád
Konateľ	Lucia Boháčiková

Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka:

Spoločník	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %
	absolútne	v %		
FEGA & Schmitt Elektrogroßhandel GmbH, Rettistr. 5, Ansbach 915 22, Nemecká spolková republika	6 404 250	99,99	99,99	-
Würth Montagetechnik GmbH, Malterstr.37, Drážďany 011 59, Nemecká spolková republika	750	0,01	0,01	-
<b>Spolu</b>	<b>6 405 000</b>	<b>100</b>	<b>100</b>	-

Spoločnosť je súčasťou skupiny WÜRTH. Materskou spoločnosťou spoločnosti je Fega & Schmitt Elektrogroßhandel GmbH, Rettistr. 5, Ansbach 915 22, Nemecko. Materskou spoločnosťou celej skupiny je Adolf Würth GmbH & Co.KG; Reinhold-Würth-Straße 12-17, 746 53 Künzelsau, Nemecko. Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov zostavuje materská spoločnosť celej skupiny. Táto účtovná závierka je k nahliadnutiu v sídle uvedenej spoločnosti, Adolf Würth GmbH & Co.KG; Reinhold-Würth-Straße 12-17, 746 53 Künzelsau, Nemecko.

Spoločnosť nie je materskou spoločnosťou v inej účtovnej jednotke.

### **INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH**

#### **Východiská pre zostavenie účtovnej závierky:**

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern).

Spoločnosť zvážila všetky potenciálne dopady súvisiace s koronavírusom COVID-19 na podnikateľské aktivity spoločnosti a dospela k záveru, že nemajú významný vplyv na jej schopnosť pokračovať v nepretržitej činnosti.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Zmena nastala len pri stanovení hranice odpisovania dlhodobého hmotného majetku. V predchádzajúcom účtovnom období bola hranica pre začatie odpisovania drobného dlhodobého hmotného majetku od 900 EUR a vyššie, v účtovnom období od 1.1.2020 je to od 800 EUR a vyššie. Vplyvom tejto zmeny je v tomto účtovnom období odpisovaný už majetok, ktorého hodnota je o 100 EUR nižšia ako v predchádzajúcom účtovnom období. V roku 2020 bolo obstaraných v hodnote 810 EUR 18 počítačových zostáv a v hodnote 824 EUR IT príslušenstvo - spolu v hodnote 15 403 EUR zaradených do majetku (v roku 2019 by boli tieto majetky jednorazovo odpísané do nákladov).

#### **Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe:**

Informácie sú uvedené v časti Podmienené záväzky a aktíva, Podsúvahové položky.

### **SPÔSOBY A URČENIE OCENENIA VRÁTANE ÚČTOVNÝCH ODHADOV A PREDPOKLADOV**

#### **Dlhodobý nehmotný majetok**

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady súvisiace s jeho obstaraním.

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou podniku sa oceňuje v reálnej hodnote (§17a zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov.)

Goodwill/ záporný goodwill vznikol ako rozdiel medzi obstarávacou cenou a podielom spoločnosti na reálnej hodnote obstaraného identifikovateľného majetku a záväzkov v deň obstarania.

#### **Odpisovanie**

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína odo dňa uvedenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa účtuje do nákladov jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku nasledovne:

	Predpokladaná doba používania	Ročná odpisová sadzba	Metóda odpisovania
Softvér	48 - 96 mesiacov	12,5 - 25 %	rovnomerná
Oceniteľné práva	60 - 72 mesiacov	20 - 16,67 %	rovnomerná
Záporný goodwill	jednorazovo pri vzniku	100%	rovnomerná

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

#### **Dlhodobý hmotný majetok**

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou podniku sa oceňuje v reálnej hodnote.

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do nákladov.

### Odpisovanie

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína odo dňa uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacía cena (resp. vlastné náklady) je od 800 EUR do 1 699 EUR a prevádzkovo - technické funkcie dlhšie ako jeden rok (zmena od 1.1.2020) považujeme za drobný hmotný majetok a evidujeme ho v triede majetku 028 s dobou odpisovania od 24 - 48 mesiacov. Ak je obstarávacía cena nižšia ako 800 EUR účtuje sa do nákladov jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku nasledovne:

	Predpokladaná doba používania	Ročná odpisová sadzba	Metóda odpisovania
Stavby	120 - 480 mesiacov	2,5 - 10 %	rovnomerná
Stroje, prístroje a zariadenia	48 - 180 mesiacov	6,67 - 25 %	rovnomerná
Dopravné prostriedky	60 - 96 mesiacov	12,5 - 20 %	rovnomerná
Inventár	120 - 180 mesiacov	6,67 - 10 %	rovnomerná
Drobný hmotný majetok	24 - 48 mesiacov	25 - 50 %	rovnomerná
Iný dlhodobý hmotný majetok	48 - 180 mesiacov	6,67 - 25 %	rovnomerná

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

### Finančný majetok a finančné účty

Finančné účty tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie sa vyjadruje opravnou položkou.

### Zásoby

Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa metóda váženého aritmetického priemeru. Obstarávacía cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob. Vedľajšie náklady na obstaranie tovaru sa účtujú na 132 a rozvrhujú mesačne ako odchýlka podľa podielu súčtu stavu a prírastku odchýlky na súčte stavu a prírastku zásob tovaru, koeficientom odchýlky násobíme hodnotu predaných zásob.

Zásoby obstarané kúpou podniku sa oceňujú reálnou hodnotou.

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

### Pohľadávky

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými položkami. Pohľadávky nadobudnuté kúpou podniku sú ocenené reálnou hodnotou.

Opravné položky k pohľadávkam tvoríme nasledovne: na pohľadávky do 119 dní od vystavenia tvoríme 3 % opravnú položku, od 120 do 179 dní od vystavenia tvoríme 5 % opravnú položku, od 180 do 359 dní od vystavenia tvoríme 30 % opravnú položku a nad 360 dní od vystavenia tvoríme 100 % opravnú položku.

### Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

### Závázky

Závázky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Závázky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa.

### **Rezervy**

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

### **Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období**

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

### **Vlastné imanie**

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, rezervného fondu, výsledku hospodárenia minulých období a v schvaľovacom konaní.

Základné imanie spoločnosti sa vyказuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu v Nitre. Zvýšenie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované v obchodnom registri, sa vyказuje ako zmena základného imania.

Spoločnosť vytvára rezervný fond z čistého zisku vykázaného v schválenej riadnej individuálnej účtovnej závierke za finančný rok, v ktorom sa zisk vytvorí po prvý raz, vo výške päť percent (5%), najviac však vo výške desať percent (10%) základného imania.

### **Transakcie v cudzích menách**

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

### **Výnosy**

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.

### **Operatívny lízing**

Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízinguvej zmluvy. Nájomné za majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania zmluvy o prenájme.

### **Daň z príjmu**

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

**Opravy významných chýb minulých účtovných období účtované v bežnom účtovnom období**

V aktuálnom účtovnom období spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.

**INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPLŇAJÚ POLOŽKY SÚVAHY**

**DLHODOBÝ MAJETOK**

**Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku:**

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku od 01.01.2020 do 31.12.2020.

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Ocenené práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstaraný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
<b>Prvotné ocenenie</b>								
Stav na začiatku účtovného obdobia		633 871	1 363 162	-4 473 908	0	0		-2 476 875
Prírastky		29 955	3 400					33 355
Úbytky								0
Presuny								0
Stav na konci účtovného obdobia	0	663 826	1 366 562	-4 473 908	0	0	0	-2 443 520
<b>Oprávk</b>								
Stav na začiatku účtovného obdobia		227 416	835 431	-4 473 908				-3 411 061
Prírastky		99 879	230 235					330 114
Úbytky								0
Presuny								0
Stav na konci účtovného obdobia	0	327 295	1 065 666	-4 473 908	0	0	0	-3 080 947
<b>Opravné položky</b>								
Stav na začiatku účtovného obdobia								0
Prírastky								0
Úbytky								0
Presuny								0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Zostatková hodnota</b>								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	406 455	527 731	0	0	0	0	934 186
Stav na konci účtovného obdobia	0	336 531	300 896	0	0	0	0	637 427

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Ocenené práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstaraný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
<b>Prvotné ocenenie</b>								
Stav na začiatku účtovného obdobia		488 613	1 363 162	-4 473 908	0	0		-2 622 133
Prírastky		145 258						145 258
Úbytky								0
Presuny								0
Stav na konci účtovného obdobia	0	633 871	1 363 162	-4 473 908	0	0	0	-2 476 875
<b>Oprávk</b>								
Stav na začiatku účtovného obdobia		144 952	607 612	-4 473 908				-3 721 344
Prírastky		82 464	227 819					310 283
Úbytky								0
Presuny								0
Stav na konci účtovného obdobia	0	227 416	835 431	-4 473 908	0	0	0	-3 411 061

<b>Opravné položky</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia									0
Prírastky									0
Úbytky									0
Presuny									0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Zostatková hodnota</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	343 661	755 550	0	0	0	0	0	1 099 211
Stav na konci účtovného obdobia	0	406 455	527 731	0	0	0	0	0	934 186

Spoločnosť vykazuje v majetku záporný goodwill, ktorý vznikol v roku 2016 kúpou podniku na základe Zmluvy o prevode podniku zo dňa 28.04.2016. Porovnaním kúpnej ceny a jednotlivých položiek aktívnych a pasívnych položiek ocenených reálnou cenou vznikol záporný goodwill, ktorý sa účtovne jednorazovo odpísal. Záporný goodwill zahrnujeme do základu dane počas siedmich rokov.

**Informácie o dlhodobom hmotnom majetku:**

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 01.01.2020 do 31.12.2020.

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuťelné veci a súbory hnuťelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstaraný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
<b>Prvotné ocenenie</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia	627 893	2 739 677	2 536 520	0	0	24 195	737 239	45 780	6 711 304
Prírastky		868 169	236 140				19 549		1 123 858
Úbytky			-13 883			-2 552			-16 435
Presuny		734 159	48 860				-737 239	-45 780	0
Stav na konci účtovného obdobia	627 893	4 342 005	2 807 637	0	0	21 643	19 549	0	7 818 727
<b>Oprávk</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	331 213	1 052 332	0	0	13 535	0	0	1 397 080
Prírastky		123 291	393 775			3 815			520 881
Úbytky			-13 883			-2 552			-16 435
Presuny									0
Stav na konci účtovného obdobia	0	454 504	1 432 224	0	0	14 798	0	0	1 901 526
<b>Opravné položky</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia									0
Prírastky									0
Úbytky									0
Presuny									0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Zostatková hodnota</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia	627 893	2 408 464	1 484 188	0	0	10 660	737 239	45 780	5 314 224
Stav na konci účtovného obdobia	627 893	3 887 501	1 375 413	0	0	6 845	19 549	0	5 917 201

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuťelné veci a súbory hnuťelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstaraný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
<b>Prvotné ocenenie</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia	627 893	2 960 944	2 294 520	0	0	24 603	38 956	0	5 946 916
Prírastky		6 525	288 779				735 939	45 780	1 077 023

Úbytky		-227 792	-84 435			-408			-312 635
Presuny			37 656				-37 656		0
Stav na konci účtovného obdobia	627 893	2 739 677	2 536 520	0	0	24 195	737 239	45 780	6 711 304
<b>Oprávky</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	265 269	742 402	0	0	10 078	0	0	1 017 749
Prírastky		98 960	364 681			3 695			467 336
Úbytky		-33 016	-54 751			-238			-88 005
Presuny									0
Stav na konci účtovného obdobia	0	331 213	1 052 332	0	0	13 535	0	0	1 397 080
<b>Opravné položky</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia									0
Prírastky									0
Úbytky									0
Presuny									0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Zostatková hodnota</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia	627 893	2 695 675	1 552 118	0	0	14 525	38 956	0	4 929 167
Stav na konci účtovného obdobia	627 893	2 408 464	1 484 188	0	0	10 660	737 239	45 780	5 314 224

Spoločnosť nemá obmedzené právo nakladať s majetkom.

## ZÁSoby

Ocenenie nadbytočných, zastaraných a nízkoobrátkových zásob sa znižuje na nižšiu úžitkovú hodnotu prostredníctvom opravných položiek.

Zníženie hodnoty založené na primeranosti v zmysle ďalej popísaného sa musí vykonať pre nadbytočné zásoby v aktívnom rade zásob. Na základe zníženia hodnoty založenom na primeranosti sa predpokladá, že v nadchádzajúcom roku sa predá rovnaké množstvo určitej položky. Primeranosť v rokoch sa vypočíta nasledovne: Zásoby určitej položky/Tržby v posledných 12 mesiacoch. Ak je primeranosť v rokoch vyššia ako 1 rok, hodnota celkových zásob určitej položky sa zníži nasledovne:

Primeranosť v rokoch <1,1 1,1 - 2 2,1 - 3 3,1 - 4 4,1 - 5 >5

Zníženie hodnoty v % 0 15 30 50 70 90

Primeranosť sa potom stanovuje pre celé zásoby každej položky. Vylúčené zo znižovania hodnoty založenej na primeranosti sú nové položky, ktoré boli súčasťou sortimentu produktov menej ako 12 mesiacov od ich prvého prijatia do skladu.

## Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Zásoby	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
Tovar	441 485	169 905	60 000	35 205	516 185
<b>Zásoby spolu</b>	<b>441 485</b>	<b>169 905</b>	<b>60 000</b>	<b>35 205</b>	<b>516 185</b>

OP k zásobám vo výške 95 EUR sa zúčtovala z dôvodu likvidácie nepredajných zásob, vo výške 35 110 EUR z dôvodu predaja nízkoobrátkových zásob tovaru a 60 000 z dôvodu zániku opodstatnenosti.

Zásoby	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
Tovar	410 368	168 097	129 681	7 299	441 485
<b>Zásoby spolu</b>	<b>410 368</b>	<b>168 097</b>	<b>129 681</b>	<b>7 299</b>	<b>441 485</b>

## POHLÁDKY

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	792 143	527 711	492 211	28 111	799 532
<b>Pohľadávky spolu</b>	<b>792 143</b>	<b>527 711</b>	<b>492 211</b>	<b>28 111</b>	<b>799 532</b>

Pohľadávky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	707 117	515 646	390 461	40 159	792 143
<b>Pohľadávky spolu</b>	<b>1 499 260</b>	<b>515 646</b>	<b>390 461</b>	<b>40 159</b>	<b>792 143</b>

K pochybným pohľadávkam boli v roku 2020 vytvorené opravné položky. Opravné položky sa delia na paušálne a špecifické. OP paušálne zohľadňujú otvorenú výšku pohľadávky a jej časovú štruktúru. Tvoria sa pri nepoistených pohľadávkach, pri pohľadávkach do 2 000 EUR (minimálna hranica pre odškodnenie pohľadávky). OP špecifické sa tvoria pri poistených, čiastočne poistených pohľadávkach a pohľadávkach v exekúcii, v konkurznom a súdnom konaní. Pri poistených pohľadávkach sa OP tvoria z nepoistenej časti pohľadávky zohľadňujúc časovú štruktúru pohľadávok. OP sa netvoria pri pohľadávkach voči odberateľom patriacim do skupiny Würth.

OP k pohľadávkam sa tvorí: do 119 dní od vystavenia - 3 %; od 120 -179 dní od vystavenia - 5 %; od 180 - 359 dní od vystavenia - 30 %; nad 360 dní od vystavenia - 100 %.

V roku 2020 spoločnosť z dôvodu nedobytnosti a mimosúdneho vyrovnania odpísala do nedaňových nákladov pohľadávky vo výške 0 EUR (2019: 378 EUR) a do daňovo uznaných nákladov pohľadávky vo výške 28 408 EUR (2019: 41 742 EUR). Z dôvodu inkasa pohľadávok sme rozpustili opravnú položku vo výške 492 211 EUR (2019: 390 461 EUR).

Iné pohľadávky tvoria zložené kaucie, nároky na poistné plnenie voči poisťovniam a pohľadávky voči zamestnancom spolu vo výške 23 584 EUR (2019: 11 414 EUR).

### Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok v bežnom účtovnom období

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
Odložená daňová pohľadávka	511 619	0	511 619
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	<b>511 619</b>	<b>0</b>	<b>511 619</b>
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	71	0	71
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	12 973 480	2 673 965	15 647 445
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	2 342 082	0	2 342 082
Iné pohľadávky	23 584	0	23 584
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>15 339 217</b>	<b>2 673 965</b>	<b>18 013 182</b>

Súčasťou vekovej štruktúry pohľadávok za bežné účtovné obdobie je aj odložená daňová pohľadávka (účet 481). Informácie o odloženej dani sú uvedené v časti ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMU. Najvýznamnejšie pohľadávky sú voči zákazníkovi z obchodného styku. Ostatné pohľadávky voči prepojeným ÚJ zahŕňa kladný zostatok na účte 351 podľa Zmluvy o poskytovaní Cash pooling u rámci skupiny Würth.

**Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období**

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
Odložená daňová pohľadávka	457 970	0	457 970
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	<b>457 970</b>	<b>0</b>	<b>457 970</b>
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	76 735	0	76 735
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	15 104 704	3 071 935	18 176 639
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	740 774	0	740 774
Iné pohľadávky	11 414	0	11 414
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>15 933 627</b>	<b>3 071 935</b>	<b>19 005 562</b>

Spoločnosť nemá zriadené žiadne záložné právo k akýmkoľvek súčasným a budúcim pohľadávkam v prospech žiadnej banky.

**FINANČNÉ ÚČTY A KRÁTKODOBÝ FINANČNÝ MAJETOK**

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, ceniny a účty v bankách. Účtami v bankách môže spoločnosť voľne disponovať.

**Informácie o finančných účtoch:**

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie/otváracia súvaha
Pokladnica, ceniny	26 291	35 015
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	9 393	20 565
Peniaze na ceste	0	9
<b>Spolu</b>	<b>35 684</b>	<b>55 589</b>

31.05.2017 bola podpísaná Zmluva o poskytovaní Cash pooling medzi UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. a spoločnosťami skupiny Würth. Predmetom zmluvy je poskytovanie bankových služieb, prostredníctvom ktorých banka umožňuje automatizované transakcie medzi účtami klientov, čím medzi subjektami zmluvy vznikajú vnútroskupinové pôžičky a zostatky na účte sú prevádzané na účet skupiny Würth. Zostatky sa sledujú na účte 351.

## ČASOVÉ ROZLIŠENIE

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia

Opis položky časového rozlíšenia	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:</b>	<b>5 010</b>	<b>911</b>
IT služby predplatené	5 010	911
<b>Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:</b>	<b>27 716</b>	<b>21 460</b>
nájomné	4 767	3 127
Orange poplatky platené dopredu	3 805	3 700
poistenie majetku	2 281	1 985
predplatené služieb (reklama, IT služby)	16 863	12 648
<b>Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	0	0
<b>Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:</b>	<b>6 707</b>	<b>3 467</b>
príjem za refakturované energie, ročný bonus PHM, tovar TOPA STAV	6 707	3 467

## VLASTNÉ IMANIE

Informácie o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty

Prijatím mimo valného zhromaždenia, t.j. rozhodnutí per rollam bolo potvrdené prijatie návrhov konateľov Spoločnosti a vyjadrený súhlas s rozdelením hospodárskeho výsledku za rok 2019 vo výške 2 473 807,40 EUR (rok 2019: 2 438 280,26 EUR). Časť zisku vo výške 123 690,37 EUR (rok 2019: 121 914,01 EUR) bola použitá na doplnenie rezervného fondu Spoločnosti a časť zisku vo výške 2 350 117,03 EUR (rok 2019: 2 316 366,25 EUR) bola preúčtovaná na účet Nerozdelený zisk minulých rokov. Návrh bol podpísaný 2. júla 2020.

Účtovný zisk	2 473 807
<b>Rozdelenie účtovného zisku</b>	<b>Bežné účtovné obdobie</b>
Prídel do zákonného rezervného fondu	123 690
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	2 350 117
Spolu	2 473 807

## PREHLAD O POHYBE VLASTNÉHO IMANIA

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	6 405 000	0	0		6 405 000
Zmena základného imania	0	0	0		0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)	366 203			123 690	489 893
Nerozdelený zisk minulých rokov	6 957 849			2 350 117	9 307 966
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	2 473 807	3 373 113	0	-2 473 807	3 373 113
Spolu	16 202 859	3 373 113	0	0	19 575 972

Prehľad o pohybe vlastného imania v bezprostredne predchádzajúcom období je nasledovný:

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	6 405 000			0	6 405 000
Zmena základného imania	0			0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)	244 289			121 914	366 203
Nerozdelený zisk minulých rokov	4 641 483			2 316 366	6 957 849
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	2 438 280	2 473 807		-2 438 280	2 473 807
Spolu	13 729 052	2 473 807	0	0	16 202 859

Základné imanie k 31.12.2020 je vo výške 6 405 000 EUR a je splatené v plnom rozsahu. Rezervný fond Spoločnosť vytvára z čistého zisku vykázaného v schválenej riadnej individuálnej účtovnej zavierke za finančný rok, v ktorom sa zisk vytvorí po prvý raz a to vo výške päť percent (5%). Rezervný fond je Spoločnosť povinná dopĺňať každoročne vo výške 5% z čistého zisku, až kým rezervný fond nedosiahne výšku 10% základného imania.

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2020 vo výške 3 373 113,06 EUR rozhodne valné zhromaždenie.

## REZERVY

Informácie o rezervách za bežné účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie/Presun	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
<b>Dlhodobé rezervy, z toho:</b>	<b>242 436</b>	<b>4 990</b>	<b>0</b>	<b>-127 056</b>	<b>120 370</b>
Rezerva na odchodné	115 380	4 990			120 370
Rezerva na odmeny	127 056			-127 056	0
<b>Krátkodobé rezervy, z toho:</b>	<b>800 205</b>	<b>1 001 226</b>	<b>-790 526</b>	<b>120 013</b>	<b>1 130 919</b>
rezerva na odmeny	742 680	950 022	-740 367	124 743	1 077 078
rezerva na nevyčerpané dovolenky	6 368	4 274	-3 843		6 799
rezerva na audit Rödl	19 825	19 825	-19 825		19 825
rezerva na manažérske poplatky	22 081	3 518	-21 767	-314	3 518
Rezerva na odchodné	0				0
rezerva na spotrebu energií	723	425	-562	-50	536
rezerva na služby (bonusy, poistné)	8 528	23 163	-4 162	-4 366	23 163

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie/Presun	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
<b>Dlhodobé rezervy, z toho:</b>	<b>207 393</b>	<b>38 856</b>	<b>-2 417</b>	<b>-1 396</b>	<b>242 436</b>
Rezerva na odchodné	119 193		-2 417	-1 396	115 380
Rezerva na odmeny	88 200	38 856			127 056
<b>Krátkodobé rezervy, z toho:</b>	<b>547 817</b>	<b>797 135</b>	<b>-465 890</b>	<b>-78 857</b>	<b>800 205</b>
rezerva na odmeny	485 105	742 680	-440 693	-44 412	742 680
rezerva na nevyčerpané dovolenky	3 621	3 418	-607	-64	6 368
rezerva na audit Rödl	18 400	19 825	-17 900	-500	19 825
rezerva na manažérske poplatky	30 000	22 081	-1 014	-28 986	22 081
Rezerva na odchodné	4 305	0	-2 848	-1 457	0
rezerva na spotrebu vody	745	603	-625	0	723
rezerva na služby (bonusy, poistné)	5 641	8 528	-2 203	-3 438	8 528

Rezervy sú vytvorené z dôvodu nevyfakturovaných dodávok pri neurčitej výške záväzku. Rezervy oceňujeme v očakávanej výške záväzku, na základe existujúcich zmlúv (Zmluva o audite atď.) a kvalifikovaných odhadov. Rezervy na odchodné boli vypočítané použitím poistno-matematických metód a hodnota rezervy sa upravuje na hodnotu v čase účtovania a vykazovania. Rezerva na nevyčerpané dovolenky sa vypočítava podľa počtu dní nevyčerpanej dovolenky a priemernej mzdy zamestnanca za IV. štvrťrok. Odmeny budú vyplatené v r. 2021, po vyčíslení ukazovateľov za rok 2020. Rezervy sa použijú v nasledujúcom roku.

Dlhodobá rezerva na odchodné bude použitá postupne v nasledujúcich rokoch podľa odchodu pracovníkov do dôchodku. Dlhodobá rezerva na odmeny bola tvorená počas troch rokov a bude čerpaná v roku 2021 na základe splnenia dohodnutých kritérií v zmluve a v r. 2020 bola preúčtovaná na krátkodobé rezervy.

## **ZÁVÄZKY**

Informácie o záväzkoch

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Dlhodobé záväzky spolu</b>	<b>392 009</b>	<b>510 167</b>
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	0	0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	392 009	510 167
<b>Krátkodobé záväzky spolu</b>	<b>10 709 390</b>	<b>14 211 143</b>
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	10 534 273	13 700 481
Záväzky po lehote splatnosti	175 117	510 662

Súčasťou štruktúry záväzkov je aj odložený daňový záväzok (účet 481). Záväzky so splatnosťou nad 5 rokov neevidujeme.

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám sú vo výške 17 374 EUR (2019: 447 EUR). Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám zahŕňajú: úver vo výške 0 EUR (rok 2019: 1 400 000 EUR). Úrok z pôžičky bol v roku 2019 1,10 %.

## **Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu**

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Začiatkový stav sociálneho fondu</b>	<b>19 568</b>	<b>28 465</b>
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	43 465	43 303
<b>Tvorba sociálneho fondu spolu</b>	<b>43 465</b>	<b>43 303</b>
<b>Čerpanie sociálneho fondu</b>	<b>53 078</b>	<b>52 200</b>
<b>Konečný zostatok sociálneho fondu</b>	<b>9 955</b>	<b>19 568</b>

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať zo zisku.

## **BANKOVÉ ÚVERY A FINANČNÉ VÝPOMOCI**

Spoločnosť v roku 2020 nečerpala žiadne bankové úvery. (2019: 0 EUR).

## ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMOV

Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo odloženom daňovom záväzku.

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:</b>	-571 748	-1 137 192
odpočítateľné	1 247 557	1 198 992
zdaniteľné	-1 819 305	-2 336 184
<b>Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:</b>	1 188 724	981 818
odpočítateľné	1 188 724	981 818
zdaniteľné	0	0
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	0	0
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty	0	0
Sadzba dane z príjmov (v %)	21%	21%
Odložená daňová pohľadávka	511 619	457 970
Uplatnená daňová pohľadávka	511 619	457 970
Zaúčtovaná ako výnos	53 649	83 442
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Odložený daňový záväzok	-382 054	-490 599
Zmena odloženého daňového záväzku	108 545	107 883
Zaúčtovaná ako výnos	108 545	107 883
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Iné	0	0

Spoločnosť má zaúčtovaný odložený daňový záväzok vo výške 382 054 EUR (2019: 490 599 EUR) z titulu rozdielných účtovných a daňových odpisov. Spoločnosť má zaúčtovanú odloženú daňovú pohľadávku vo výške 511 619 EUR (2019: 457 970 EUR) z titulu účtovania opravných položiek k pohľadávkam a zásobám, rezervám na odmeny a iné daňovo neuznané rezervy.

## ČASOVÉ ROZLIŠENIE

Informácie o významných položkách časového rozlišenia na strane pasív

V roku 2020 a 2019 nemáme pre časové rozlišenie pasív náplň.

## INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

### Najatý majetok

Spoločnosť má k 31.12.2020 prenajaté osobné automobily formou operatívneho lízingu so spoločnosťou LeasePlan Slovakia, s.r.o. Bratislava. V roku 2020 sme prevzali štyri nové vozidlá a ukončili sme nájom siedmich osobných vozidiel. K 31.12.2020 má spoločnosť 19 osobných áut na operatívny lízing. V roku 2020 spoločnosť uzatvorila zmluvu o prenájme 1 ks osobného automobilu so spoločnosťou Arval Slovakia, s.r.o. Bratislava formou operatívneho lízingu.

Spoločnosť má k 31.12.2020 operatívny lízing na prenájom multifunkčných zariadení so spoločnosťou Konica Minolta Slovakia, spol. s r.o Bratislava. Spoločnosť má prenajatých k 31.12.2020 68 multifunkčných zariadení.

Spoločnosť má prenajaté administratívne a skladové priestory od tretej osoby. Prenajaté sú priestory v Bratislave, Trnave, Trenčíne, Žiline, Banskej Bystrici, Zvolene, Košiciach, Humennom, Michalovciach, Šali, Komárne, Nových Zámkoch, Štúrove a v Piešťanoch. Doba prenájmu je prevažne na dobu neurčitú. Spoločnosť nepozná hodnotu majetku v nájme, náklady na jej určenie by boli niekoľkonásobne vyššie ako úžitok zo získania informácie o tejto hodnote.

Spoločnosť prenajíma budovu vrátnice tretej osobe. Ročný výnos z prenájmu je 2 142 EUR.

Informácie o operatívnom lízingu budov, osobných áut a multifunkčných zariadení k 31. 12. 2020

Prenajatý majetok	Obstarávací cena	Výška nájomného a služieb za bežné účtovné obdobie	Ukončenie
Osobné autá	350 798	103 828	2020 - 2024
Skladové a administratívne priestory		1 050 922	2 025
Multifunkčné zariadenia	42 381	34 501	30.4.2021

**Informácie o operatívnom lízingu budov, osobných áut a multifunkčných zariadení k 31. 12. 2019.**

Prenajatý majetok	Obstarávacia cena	Výška nájomného a služieb za rok 2019	Ukončenie
Osobné autá	366 847	115 004	2019 - 2023
Skladové a administratívne priestory		1 028 407	2 023
Multifunkčné zariadenia	41 758	34 755	30.4.2021

Spoločnosť má nasledovné povinnosti z nájmu, ktoré budú plynúť v roku 2021:

nebytové priestory 1 134 949 EUR  
operatívny lízing 90 391 EUR

Spoločnosť má nasledovné povinnosti z nájmu, ktoré budú plynúť v ďalších rokoch po roku 2021:

nebytové priestory 3 642 467 EUR  
operatívny lízing 66 958 EUR

**Podmienené záväzky a aktíva, podsúvahové položky**

Spoločnosť neposkytla záruky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve.

Spoločnosť vedie súdne spory o vymoženie pohľadávok.

Informácie o podsúvahových položkách:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Majetok v nájme (operatívny prenájom - obst. cena osobných áut a multif. zar.)	393 179	408 605
Majetok prijatý do úschovy	218 939	190 637
Odpísané pohľadávky	47 830	42 120

**INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETLÚJÚ A DOPLŇAJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT**

**Tržby**

Informácie o tržbách za vlastné výkony a tovar podľa hlavných oblastí odbytu sú uvedené v tabuľke:

Oblasť odbytu	2020/Tovar		2020/Služby		2020/Spolu	
	Bežné účtovné obdobie	%	Bežné účtovné obdobie	%	Bežné účtovné obdobie	%
a	b	c	d	e	f	g
Tuzemsko	71 193 962	94,28	67 589	90,46	71 261 551	94,27
Zahraničie celkom, z toho:	4 321 108	5,72	7 127	9,54	4 328 235	5,73
Maďarsko	2 465 522	57,06	206	2,89	2 465 728	56,97
Česko	1 504 571	34,82	2 925	41,04	1 507 496	34,83
Francúzsko	281 458	6,51	1 612	22,62	283 070	6,54
Belgicko	29 755	0,69	360	5,05	30 115	0,70
Veľká Británia	17 319	0,40		0,00	17 319	0,40
Španielsko	9 203	0,21		0,00	9 203	0,21
Malta	5 050	0,12		0,00	5 050	0,12
Nemecko	3 067	0,07	167	2,34	3 234	0,07
Lotyšsko	2 154	0,05		0,00	2 154	0,05
Poľsko	984	0,02	857	12,02	1 841	0,04
Rakúsko	1 750	0,04		0,00	1 750	0,04
Slovinsko	0	0,00	1 000	14,03	1 000	0,02
Rumunsko	275	0,01		0,00	275	0,01
<b>Spolu</b>	<b>75 515 070</b>	<b>100</b>	<b>74 716</b>	<b>100</b>	<b>75 589 786</b>	<b>100</b>

Oblasť odbytu	2019/Tovar		2019/Služby		2019/Spolu	
	Predchádzajúce účtovné obdobie	%	Predchádzajúce účtovné obdobie	%	Predchádzajúce účtovné obdobie	%
a	b	c	d	e	f	g
Tuzemsko	74 760 678	94,45	109 068	81,34	74 869 746	94,43
Zahraničie celkom, z toho:	4 392 429	5,55	25 022	18,66	4 417 451	5,57
Česko	1 682 114	38,30	10 492	41,93	1 692 606	38,32
Francúzsko	331 555	7,55	2 071		333 626	7,55
Maďarsko	2 317 897	52,77	9 281		2 327 178	52,68
Belgicko	23 174	0,53	250		23 424	0,53
Španielsko	13 652	0,31	0		13 652	0,31
Nemecko	4 099	0,09	57	0,23	4 156	0,09
Poľsko	0	0,00	857	3,42	857	0,02
Rakúsko	17 863	0,41	1 014	4,05	18 877	0,43
Veľká Británia	0	0,00	0	0,00	0	0,00
Taliansko	115	0,00	1 000	4,00	1 115	0,03
Rumunsko	1 026	0,02	0		1 026	0,02
Chorvátsko	934	0,02	0		934	0,02
<b>Spolu</b>	<b>79 153 107</b>	<b>100</b>	<b>134 090</b>	<b>100</b>	<b>79 287 197</b>	<b>100</b>

### Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosov z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt je uvedený v tabuľke:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:</b>	<b>324 647</b>	<b>218 525</b>
Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu	14 148	23 403
Výnos z postúpených pohľadávok	19 422	0
Náhrada od poisťovni za škodu	7 202	11 246
Prebytky tovaru	154 680	146 372
Dotácie zo štátneho rozpočtu Covid 19	19 890	0
Výnos z úhrad pohľadávok nad reálnu cenu	34	393
Náhrada od poisťovni za poistené pohľadávok	98 287	14 948
Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti	10 983	22 163
<b>Finančné výnosy, z toho:</b>	<b>1 250</b>	<b>1 035</b>
Kurzové zisky, z toho:	1 181	213
Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	291	212
Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:	69	822
Výnosové úroky	0	784
Ostatné výnosy z finančnej činnosti	69	38
Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt	0	0

Čistý obrat Spoločnosti je uvedený v časti Tržby.

### Náklady

Informácie o nákladoch voči audítorovi, audítorskej spoločnosti sú uvedené nižšie:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné
<b>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</b>	<b>30 760</b>	<b>32 455</b>
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	30 500	30 500
iné uisťovacie audítorské služby	0	1 955
súvisiace audítorské služby	260	0
daňové poradenstvo	0	0
ostatné neaudítorské služby	0	0

Informácie o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Náklady za poskytnuté služby, z toho:</b>	<b>3 870 786</b>	<b>3 886 783</b>
Nájomné	1 056 042	1 044 837
Náklady na prepravu	830 258	843 223
Náklady na bezpečnostnú službu	376 837	372 152
Náklady na reklamu	237 220	281 624
Náklady na revízie, preklady, školenia, upratovanie, dispečing	277 105	261 650
Právne, daňové a sprostredkovateľské služby	241 637	109 327
Operatívny lízing osobných áut a multifunkčných zariadení	138 329	149 760
Služby skupiny Würth	252 120	242 378
Náklady na reprezentáciu	80 012	137 415
Služby IT	128 894	152 997
Opravy a udržovanie	100 131	107 926
Telefónne poplatky a poštovné	56 574	64 050
Náklady na prenos sieťových dát	54 300	54 300
Cestovné	4 199	24 094
Ostatné náklady na poskytnuté služby	37 130	41 050
<b>Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:</b>	<b>67 579 087</b>	<b>72 244 578</b>
Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru	58 081 647	62 511 064
Mzdové náklady	5 319 928	5 460 218
Sociálne poistenie a DDS	1 271 564	1 311 446
Zdravotné poistenie	514 685	554 886
Sociálne zabezpečenie	299 119	271 478
Spotreba materiálu a energie	477 967	526 729
Opravné položky k zásobám	74 700	31 117
Opravné položky k pohľadávkam	35 500	97 000
Poistenie pohľadávok, náklady za vymáhanie pohľadávok	237 031	233 253
Manká a škody	160 236	157 987
Dary	52 657	80 185
Dane a poplatky	53 585	60 121
Zostatková cena predaného DHM	0	25 563
Pokuty, odpis pohľadávok, poistné majetku a ostatné prevádzkové náklady	149 471	141 622
Odpisy	850 995	781 910
<b>Finančné náklady, z toho:</b>	<b>100 881</b>	<b>108 958</b>
Kurzové straty, z toho:	13 964	10 816
<i>kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka</i>	122	188
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:	86 917	98 142
Nákladové úroky	5 597	26 889
Poplatky bankám	81 320	71 253
<b>Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

### Transformácia účtovného hospodárskeho výsledku na základ dane

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Základ dane	daň	daň v %	Základ dane	daň	daň v %
a	b	c	d	e	f	g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	4 364 929	X	X	3 266 438	X	X
teoretická daň	X	916 635	21%	X	685 952	21%
Daňovo neuznané náklady	2 072 358	435 195	10%	2 097 541	440 484	13%
Výnosy nepodliehajúce dani	-942 000	-197 820	-5%	-678 477	-142 480	-4%
Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky		0	0%		0	0%
Umorenie daňovej straty		0	0%		0	0%
Zmena sadzby dane		0	0%		0	0%
Daň z úrokov			0%			0%
<b>Spolu</b>	5 495 287	1 154 010	26%	4 685 502	983 955	30%
Splatná daň z príjmov	X	1 154 010	26%	X	983 955	30%
Odložená daň z príjmov	X	-162 194	-4%	X	-191 325	-6%
Celková daň z príjmov	X	991 816	23%	X	792 630	24%

### UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Od začiatku roka 2021 a tiež v čase zverejnenia tejto účtovnej závierky sú naďalej v platnosti rôzne vládne obmedzenia v súvislosti s pandemiou COVID-19. Aktuálne je predaj realizovaný prostredníctvom e-shopu a výdajných miest na pobočkách. Nakoľko sa situácia stále mení, nemožno predvídať budúce dopady a manažment bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov.

Okrem vyššie uvedeného nenastali po 31.12.2020 žiadne ďalšie udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke.

### INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Odmeny členov štatutárnych orgánov spoločnosti z dôvodu výkonu ich funkcie pre spoločnosť v sledovanom účtovnom období boli vo výške 330 751 EUR (2019: 462 728 EUR). Členom štatutárnemu orgánu neboli v roku 2020 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vúčtovávajú.

**INFORMÁCIE O TRANSAKCIÁCH MEDZI VYKAZUJÚCOU ÚČTOVNOU JEDNOTKOU A SPRIAZNENÝMI OSOBAMI**

Spoločnosť pri transakciách so spriaznenými osobami používa ceny porovnateľné s trhovými cenami.

Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci vplyv	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Würth Elektrogroßhandel GmbH & Co.KG Ansbach, Nemecko - nákup tovaru	94 479	135 982
Würth Elektrogroßhandel GmbH & Co.KG Ansbach, Nemecko - nákup služby	219 655	175 877
Würth Elektrogroßhandel GmbH & Co.KG Ansbach, Nemecko - záväzky	1 728	447

Ostatné spriaznené osoby	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Adolf Würth GmbH & CO. KG Künzelsau-Gaisbach, Nemecko - poistenie	14 652	43 207
Adolf Würth GmbH & CO. KG Künzelsau-Gaisbach, Nemecko - nákup tovaru	192 500	0
Würth Finance International B.v. S-Hertogenboch, Holandsko - úroky	5 597	26 889
Würth Finance International B.v. S-Hertogenboch, Holandsko - pôžička	0	1 400 000
Würth Finance International B.v. S-Hertogenboch, Holandsko - pohľadávka cash pooling	2 197 082	740 774
Würth spol. s r.o. Bratislava, Slovensko - nákup tovaru	44 524	38 448
Würth spol. s r.o. Bratislava, Slovensko - pohľadávky		1 664
Würth Phoenix S.R.L. Bolzano, Taliansko - nákup služby	9 900	9 900
Würth Management AG Rorschach, Švajčiarsko - nákup služby	1 306	1 400
Würth International AG Chur, Švajčiarsko - poistné	1 825	2 448
Würth IT GmbH Industriepark Würth Drilberg Bad Mergentheim, Nemecko - nákup služby a investície	22 959	11 408
Würth Logistics AG Rorschach, Švajčiarsko - nákup služby	4 000	5 000
W.EG Polska Sp. Z o.o. ul. Wagonowa 5-7 Wroclaw, Poľsko - ref. služby	857	857
W.EG Polska Sp. Z o.o. ul. Wagonowa 5-7 Wroclaw, Poľsko - investície	11 819	212 246
W.EG Polska Sp. Z o.o. ul. Wagonowa 5-7 Wroclaw, Poľsko - pohľadávky	71	71
W.EG Polska Sp. Z o.o. ul. Wagonowa 5-7 Wroclaw, Poľsko - záväzky	15 646	0
W.EG Polska Sp. Z o.o. ul. Wagonowa 5-7 Wroclaw, Poľsko - nákup služby	19 862	0
W.EG Polska Sp. Z o.o. ul. Wagonowa 5-7 Wroclaw, Poľsko - pôžička	145 000	0
Marbet Marion & Bettina Würth GmbH & Co. KG Künzelsau DE - nákup služby	0	2 246
Elfetex, spol. s r.o. Plzeň, Česká republika - nákup služby	0	500
Elfetex, spol. s r.o. Plzeň, Česká republika - nákup tovaru	42 054	2 197
Elfetex, spol. s r.o. Plzeň, Česká republika - tržby za tovar	7 505	1 255
Würth Elektronik eiSos Czech s.r.o. Příkop 843/4 Brno ČR - nákup tovaru	43	0
Autohal, spol. s r.o. Nitra, Slovensko - nákup služby - prepravné	0	142 686
Aldemar s.r.o. Nitra, Slovensko - tržby za tovar	0	232
Aldemar s.r.o. Nitra, Slovensko - nákup služby nájom a tovaru	0	87 515
Ing. Gabriel Szorád SG-servis Nitra, Slovensko - nákup služby nájom	96 227	99 303
Ing. Gabriel Szorád SG-servis Nitra, Slovensko - refakturácia	2 087	287
Ing. Gabriel Szorád SG-servis Nitra, Slovensko - záväzky	154	169
Baltijas Elektro Sabiedriba SIA Riga, Lotyšsko - tržby za tovar	2 154	1 026

**PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV**

Prehľad peňažných tokov bol spracovaný nepriamou metódou.

Označenie položky	Obsah položky		Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>A.</b>	<b>Peňažné toky z prevádzkovej činnosti</b>			
<b>Z/S</b>	Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov	+/-	<b>4 364 929</b>	<b>3 266 437</b>
<b>A.1.</b>	Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov /súčet A.1.1.až A.1.13./	+/-	<b>1 325 350</b>	<b>1 659 531</b>
A.1.1.	Odpisy dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku	+	850 995	781 910
A.1.2.	Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku účtovaná pri vyradení tohto majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja	+	0	0
A.1.3.	Odpisy opravnej položky k odplatne nadobudnutému majetku	+/-		
A.1.4.	Zmena stavu krátkodobých/dlhodobých rezerv	+/-	208 648	287 431
A.1.5.	Zmena stavu opravných položiek	+/-	82 089	116 143
A.1.6.	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov	+/-	-13 450	-4 553
A.1.7.	Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov	-		0
A.1.8.	Úroky účtované do nákladov	+	5 597	26 889
A.1.9.	Úroky účtované do výnosov	-	0	-783
A.1.10.	Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňaž. ekvivalent. ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	-		0
A.1.11.	Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostried. a peňaž. ekvivalent. ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	+	24	40
A.1.12.	Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent	+/-	-28	12 955
A.1.13.	Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hospodárenia z bežnej činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu prehľadu peňažných tokov	+/-	191 475	439 499
<b>A.2.</b>	Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorý sa na účely tohto opatrenia rozumie rozdiel medzi bežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov, na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti /súčet A.2.1. až A.2.4/	+/-	<b>-3 714 720</b>	<b>-2 710 809</b>
A.2.1	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti	-/+	963 716	-1 464 286
A.2.2	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti	+/-	-3 819 243	-773 031
A.2.3	Zmena stavu zásob	+/-	-859 193	-473 492
A.2.4	Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov	+/-		0
<b>A*</b>	<b>Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov /súčet Z/S+ A.1.+A.2./</b>		<b>1 975 559</b>	<b>2 215 159</b>
A.3.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičnej činnosti	+	0	783
A.4.	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančnej činnosti	-	-5 597	-26 889
A.5.	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností	+	0	0
A.6.	Výdavky na dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností	-	0	0
<b>A**</b>	<b>Peňažné toky z prevádzkovej činnosti /súčet A*+A.3. až A.6./</b>		<b>1 969 962</b>	<b>2 189 053</b>
A.7.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností alebo finančných činností	+/-	-846 047	-1 186 174
A.8.	Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť	+	0	0
A.9.	Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť	-	0	0
<b>A***</b>	<b>Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti /súčet A**+A.7. Až A.9./</b>		<b>1 123 915</b>	<b>1 002 879</b>

<b>B.</b>	<b>Peňažné toky z investičnej činnosti</b>			
<b>B.1.</b>	Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku	-	-33 355	-145 258
<b>B.2.</b>	Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku	-	-1 110 469	-1 076 063
<b>B.3.</b>	Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo obchodovanie (+)	+		
<b>B.4.</b>	Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku	+		0
<b>B.5.</b>	Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku	+	28	12 608
<b>B.6.</b>	Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie	+	0	0
<b>B.7.</b>	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku	-		
<b>B.8.</b>	Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku	+		
<b>B.9.</b>	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku	-		
<b>B.10.</b>	Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku	+		
<b>B.11.</b>	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností	+	0	0
<b>B.12.</b>	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností	+		
<b>B.13.</b>	Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti	-		
<b>B.14.</b>	Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti	+		
<b>B.15.</b>	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných činností	-		
<b>B.16.</b>	Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť	+		
<b>B.17.</b>	Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť	-		
<b>B.18.</b>	Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť	+		
<b>B.19.</b>	Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť	-		
<b>B*</b>	<b>Čisté peňažné toky z investičnej činnosti /súčet B.1. až B.19./</b>		<b>-1 143 796</b>	<b>-1 208 713</b>

<b>C.</b>	<b>Peňažné toky z finančnej činnosti</b>			
<b>C.1.</b>	<b>Peňažné toky vo vlastnom imaní /súčet C.1.1. Až C.1.8./</b>	+/-	0	0
<b>C.1.1.</b>	Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov	+		
<b>C.1.2.</b>	Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou	+	0	0
<b>C.1.3.</b>	Prijaté peňažné dary	+		
<b>C.1.4.</b>	Príjmy z úhrady straty spoločníkmi	+		
<b>C.1.5.</b>	Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných obchodných podielov	-		
<b>C.1.6.</b>	Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou	-		
<b>C.1.7.</b>	Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou	-		
<b>C.1.8.</b>	Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania	-		
<b>C.2.</b>	<b>Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti /súčet C.2.1. Až C.2.10./</b>	+/-	0	0
<b>C.2.1.</b>	Príjmy z emisie dlhodobých cenných papierov	+		
<b>C.2.2.</b>	Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov	-		
<b>C.2.3.</b>	Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti	+		0
<b>C.2.4.</b>	Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti	-		0
<b>C.2.5.</b>	Príjmy z prijatých pôžičiek	+	0	0

C.2.6.	Výdavky na splácanie pôžičiek	-	0	0
C.2.7.	Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci	-		
C.2.8.	Príjmy z ostatných dlhodob. záväzkov a krátkod. záväz. vyplývajúcich z finanč. činnosti účtov. jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov	+		
C.2.9.	Výdavky na splácanie ostatných dlhodob. záväzkov a krátkod. záväz. vyplývajúcich z finanč. činnosti účtov. jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov	-		
C.3.	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností	-		
C.4.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností	-		
C.5.	Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti	-		
C.6.	Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti	+		
C.7.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných činností	-		
C.8.	Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť	+		
C.9.	Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť	-		
<b>C*</b>	<b>Čisté peňažné toky z finančnej činnosti /súčet C.1. až C.9./</b>		<b>0</b>	<b>0</b>

<b>D.</b>	<b>Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov + C/</b>	<b>/súčet A + B</b>	<b>+/-</b>	<b>-19 881</b>	<b>-205 834</b>
<b>E.</b>	<b>Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia</b>		<b>+/-</b>	<b>55 589</b>	<b>261 463</b>
<b>F.</b>	<b>Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka</b>		<b>+/-</b>	<b>35 708</b>	<b>55 629</b>
<b>G.</b>	<b>Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka</b>		<b>+/-</b>	<b>-24</b>	<b>-40</b>
<b>H.</b>	<b>Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia, upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka</b>		<b>+/-</b>	<b>35 684</b>	<b>55 589</b>